
 
 

Dodatočné informácie o ochrane klientov – Garančný fond investícií 
 
V zmysle zákona č. 566/2001 Z.z. o cenných papieroch a investičných službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 
znení neskorších predpisov (zákon o cenných papieroch) je Citibank Europe plc so sídlom 1 North Wall Quay, Dublin 1, Írsko, 
zapísaná na Úrade pre registráciu spoločností pod číslom 132781, prevádzkujúca svoju podnikateľskú činnosť v Slovenskej 
republike prostredníctvom Citibank Europe plc, pobočka zahraničnej banky, so sídlom Mlynské nivy 43, 825 01 Bratislava, 
Slovenská republika, IČO: 36 861 260, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Po, vložka č. 
1662/B (ďalej len „banka“) ako obchodník s cennými papiermi, povinná uverejniť vo svojich prevádzkových priestoroch 
nasledovnú informáciu: 
 
 
Zákonom č. 566/2001 Z. z. o cenných papieroch a investičných službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len 
„zákon o cenných papieroch“), bol zriadený Garančný fond investícií, ktorý slúži na poskytovanie náhrad za nedostupný 
klientsky majetok prijatým obchodníkom s cennými papiermi, prípadne inými osobami bližšie špecifikovanými v zákone 
o cenných papieroch.  
 
GARANČNÝ FOND INVESTÍCIÍ (ďalej len „GFI“) je fond tvorený príspevkami obchodníkov s cennými papiermi, do ktorého 
prispieva aj banka a slúži na poskytovanie náhrad za nedostupný klientsky majetok prijatý bankou na vykonanie investičnej 
služby.  
 
Klientskym majetkom sa na účely poskytovania náhrad za nedostupný klientsky majetok rozumejú peňažné prostriedky a 
investičné nástroje klienta prijaté bankou na vykonanie investičnej služby a tvoriace záväzok banky voči klientovi, a to vrátane 
úrokov a iných majetkových výhod spojených so zverením týchto peňažných prostriedkov a investičných nástrojov, ak klientom 
je:  
 

(i) fyzická osoba, vrátane fyzickej osoby podnikateľa, 
(ii) nadácia, neinvestičný fond, nezisková organizácia, združenie občanov alebo spoločenstvo vlastníkov bytov a 

nebytových priestorov,  
(iii) právnická osoba nepodnikajúca v oblasti finančného trhu, s výnimkou štátnej rozpočtovej organizácii, štátnej 

príspevkovej organizácii, štátneho fondu, obce, vyššieho územného celku, orgánu verejnej moci alebo právnickej 
osoby zriadenej zákonom,  

(iv) právnická osoba, ktorá nemusí mať účtovnú závierku overenú audítorom.  
 
Nedostupný klientsky majetok je klientsky majetok prijatý bankou, ak bola banka vyhlásená za neschopnú plniť záväzky alebo 
súd rozhodnutím pozastavil banke právo nakladať s klientským majetkom.  
 
Za chránený klientsky majetok poskytuje GFI náhradu vo výške 90 % z klientského majetku; v súhrne však jednému klientovi 
alebo jednej oprávnenej osobe patrí náhrada z GFI najviac vo výške sumy vo výške 20.000 EUR [602.520,- SKK; pre účely 
duálneho zobrazovania je použitý konverzný kurz 1EUR=30,1260SKK]. 


